

# “温暖鹤城·送棉衣”进行时—— 有爱，这个冬天真暖和

晨报见习记者 王风娇 马龙歌

自本报启动“温暖鹤城·送棉衣”活动后，住在郭秀梅爱心公寓里的流浪者便牵动了众多鹤城人的心，各界爱心人士向流浪者伸出了关爱之手，捐赠了棉衣、棉被等物品。截至12月9日下午，郭秀梅及她收留的流浪者共收到棉衣400余件、棉被6条。

12月7日上午9时，记者来到了开发区东杨工业区杨庄村东头郭秀梅和流浪者租住的小院，为他们送来了爱心人士捐赠的棉衣棉被。看到记者，郭秀梅感动得流下了眼泪。

当日，当记者刚进小院时，就看到一男一女两名爱心人士正在从自行车上拿下来要捐赠的棉衣。他们没有留下姓名就推着自行车走了。

柳江“依山依林”鸡蛋鹤壁店经理许鹏开车送来了100斤面粉、30余件棉衣物，帮助爱心公寓里的流浪者过冬。

当天，还有不少爱心人士自发来到爱心公寓给流浪者送来面粉、挂面、食用油等物品。几位小学老师送来了食用油、挂面和衣服，还留下了600元；市师范附小、淇滨区农机局等单位的工作人员送来了棉衣；家住福田一区的李中华和家住鹤翔西区的陈法云因为捐赠的棉衣棉被较多，在报社的帮助下才送了过去。

在这些爱心队伍里，还有两位盲人：王平、朱太平。王平家住淇滨



12月7日，本报记者将捐赠的棉衣等物品送进了爱心公寓。晨报记者 赵永强 摄

区，自己摸索着走了过来，给这些流浪者留下了500元钱；朱太平是从汤阴专门坐出租车过来的，也拿来

了500元钱。郭秀梅告诉记者，两人平时并没有什么经济收入。

“很多时候，我都不好意思接他们的钱。虽然自己有困难，但是知道他们也不富裕，收了他们的钱就觉得很过意不去。”郭秀梅说。从早上

7时多就陆陆续续有人送棉衣过来，她想留下爱心人士的姓名以期以后感谢，可往往还没来得及写，人就走了。淇滨区的郭保成先生送来了3000元钱，她好不容易才让他留下了姓名。

在这些捐赠的物品中，记者看到，大部分的衣服都洗得干干净净、叠得整整齐齐，甚至还有人送来了没拆标签的新衣服。

“真好啊，比过年还高兴呢，还是好人多啊！”57岁的盲人流浪者李焕珍连说好几遍。

“漂亮、漂亮……”一智障女孩指着刚穿上的棉鞋一个劲儿地喊。

“他们都换上了爱心人士送来的棉衣，看到他们不冷了，我心里也很美！”摸着正在晒太阳的盲人流浪者王刚身上的一件褐色大棉袄，郭秀梅与记者分享着内心的喜悦。“看到这么多人来帮助流浪者，现在俺浑身是劲儿，以后只要见到流浪者，俺就会把他领回家！”

“俺就是尽点儿微薄之力，以后会经常来看他们的。只要人人都献出一份爱，这世界将变成美好的人间。”一位没有留下姓名的爱心人士讲出了自己的心里话。直到记者离开时，还陆续有爱心人士给流浪者送来棉衣棉被。

郭秀梅说，爱心人士捐赠的棉衣棉被足够他们过冬了，今年冬天不会再受冻了。



## 12月15日起

# 全友家居

# 大“惠”战

## 2012年度最后一次家居盛宴!!!

### 1 惠战一：约就享低价

¥899

型号：72625  
单床（不含床垫）



¥399

型号：78901  
茶几



¥2130

型号：23199-6  
3+转



¥1890

型号：70520  
玻璃餐桌+4餐椅



¥3580 NEW

型号：72003  
1+3+转



¥3880 NEW

型号：73008  
1+3+转



¥4199

型号：72623  
1.8米床+固定床垫+2个床头柜+四门衣柜+餐桌+餐椅



¥4180

型号：72712  
1.8米不带床垫+固定床垫+2个床头柜+四门衣柜+餐桌+餐椅



来就送福利

约就享低价

买就抵现金

购就抽大奖

地址：淇滨区长途汽车站东80米 电话：6996988

